Enabopart: MeoTexHWYku cnosu narpagwe objekata CaHUTapHe AenoHuje ... Y ... Mpunor 1/
Y3O0PAK: PT3 (rnuHa npawmMHoOBUTa 13 NNaHMpaHor nogTna tena genoHuje)
PE3YNTATU NABOPATOPUJCKUX TEOMEXAHNYKNX NCMUTUBAHA
NMOKA3ATEIbU 3BUJEHOCTU CUTHO3PHOTI TIA
OnuT 36UJAHBLA CTAHOAPOHOM EHEPITMJOM MO PROCTOR-Y (SRPS U.B1.038)
Y30PAK: PT3/0,00-0,30 m
CrieruuyHa TeKUHA Gs [1] 2,648 Ipeuynuk npobe [cm] 10,10 [Maca mama [kg] 2,500
Wcnurana dpaximja D [mm] <5 Bucuna npobe [cm] 11,77 Bucuna naga [cm] 30,5
Vyemhe kpynnujux 3paa [%] 3 3anpemuna npoGe_[cm’] 942,99 [Ynapana no ciojy 25
O3Haka UIHH/Pa 1 Bpoj cnojesa 3 Enepruja E [kJ/m’] 595
Hero maca 3ampem. CanprxuHa BoJie I'ycruna
Osnaka | Bnaxna Cysa wHApa | Yrpahenor ‘ n,=10% n,=5% 3acuhenor | Yrpahenor Cysor
npoGe m ms V w w, P P£d
cm® % t/m°
1 1612,7 1451,6 943,0 11,10 20,70 23,95 27,20 1,710 1,539
2 1762,5 1541,3 943,0 14,35 17,30 20,36 23,42 1,869 1,634
3 1852,3 1548,8 943,0 19,60 17,03 20,08 23,12 1,964 1,642
4 1818,4 1485,3 943,0 22,43 19,38 22,55 25,72 1,928 1,575
5 1792,0 1432,2 943,0 25,12 21,49 24,79 28,08 1,900 1,519
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Canpxwuna Boge W (W,) [%]
Pesynratn ncnmtuBama W3mepenn Kopurosanu (')
OnTuManHa cagpKuHa BoJie W gpt % 16,8 16,3
MakcuMasHa TyCTHHA y CYBOM CTamby P dmax t/m® 1,657 1,679
MuHuMaIaH KOe(UIIUjeHT ITOPO3HOCTH e 1 0,598 0,578
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Enabopar: MeoTexHn4kn ycnosu narpagme objekra ... Ha K ... KO ...

Mpunor 1/

CIOJ: 1 (necak 3arnumeH)
PE3YNTATU NABOPATOPWUJCKNX TEOMEXAHUYKUX NCTINTNBAHA
NOKA3ATE/bM HOCUBOCTU 3BUJEHOT TNA

CBR NPOBE 3BMWJEHE CTAHOAPOHOM EHEPIT'MJOM NO PROCTOR-Y (SRPS U.B1.038 n 042)

Y3O0PAK: 1" Benuku nopemeher u3 jame J9/1,00-1,20 m
HUcnurana dpakuuja D [mm] <5 Maca masba  [kg] 2,500 [Cmemn. Texwuna G [1] 2,710
Kpynnujux spna ¢, [%] 25 Bucuna naga Majea [cm)] 30,5 Maca BnaxHo[g] 4272,3
IMpeunuk npobe [cm] 1520  |Enepruja E [kI/m’] 597 Maca cyso [g] 3692,5
Bucuna mpobe  [cm] 12,00 [Onrepeheme [kg] 4,540 [rycruna npo6e p [tm’] 1,962
3ampemuna npode  [cm’] 2177,5 |Ocrosa xmima [cm?] 19,35 Canpoxuna Boge W [%0] 15,7
Bpoj ciojesa 3 Bp3.yruckus. [mm/min] 1,27 TycTuHa cyBor pg [t/m’] 1,696
Vpapaua 1o ciojy 58 Mepuu npcren MP30 N°150 |Koed.noposwoctu e [1] 0,598
Jybuna Crang. Ha mepHoM npcTeny W3mepenu
YTHCKUB. MPUT. Hedopman. | Koeduu. Cuna HpPHUTHCAK CBR
S Ps AD k F p
mm MN/m? 0,01mm 1 N MN/m? %
0 0 0 0 0 0
0,5 2,3 1,3 6,0738 112 0,06
1 3,9 4,7 6,0738 318 0,16
1,5 5,0 8,1 6,0738 525 0,27
2 6,0 11,2 6,0738 713 0,37
2,5 6,9 13,6 6,0738 859 0,44 6,4
3,75 8,7 18,2 6,0738 1138 0,59
5 10,3 20,8 6,0738 1296 0,67 6,5
7,5 13,0 24,1 6,0738 1497 0,77
Kopexuuja As = 0,23
As+2,5 6,9 0,47 6,8
As+5,0 10,3 0,68 6,6
Meponasna Bpegnoct CBR 6,8
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Enabopar: WrbyHak n3 nosajmuwiTa ... - NpeTxogHa ucnmtmneamwa nogobHoctn 3a AHC (TamnoH) I/

Y3O0PAK: 1 (wrbyHak neckoBUT)
PE3YNTATUN NABOPATOPUJCKNX TEOMEXAHUYKNX NCTIUTUBAHA
NOKA3ATEIbU HOCBOCTU 3BUJEHOI" ATPEFATA

NABOPATOPUJCKHM CBR U OLIEHA NOAOBHOCTU 3A [IHC KOJNTOBO3HE KOHCTPYKUWUJE (JUS U.B1.038i042)

Y30PAK: 1 Hcnurana gpakmja D [mm]|<20  |Cren. Texxuna G [1] 2,700 |Onrepeheme [kg] 4,540
Kpynuujux 3pua ¢, [%] 26,0 |IIpeunux npobe [cm] 15,24 |Ocropa xmuma [em?] 19,35
Maca masma  [kg] 4,500 |Bucuna npobe [cm] 12,65 |bp3.ytuckuB.[mm/min] 1,27
BucuHa naja masba [cm] 4538 [3ampemuma  [em®] 2307,5 [Mepuu npcrer MP30 | N°150
IIpoba 1 2 3
VYkyn.ynapaua 5x11 = 55 5x30 = 150 5x62 = 310
E [ki/m’l 482 1314 2715
Maca BnaxHo[g] 4605,0 4755,0 48220
Maca cyso [g] 4384,0 4532,0 4620,0
w_[%] 5,04 4,92 4,37 ~ Wpt
P4 [tm’] 1,900 1,964 2,002 = P dmax
e [1] 0,421 0,375 0,349 = €min
Jyouna | Crann.| Ha m.nopcreny | M3mep. Ha m.ipcteny | M3mep. Ha m.ipcteny | M3mep.
yruckus.| mput. |dedop.| Koed. | mpur. | CBR |Hedop.| Koed. | mput. | CBR |dedop.| Koed. | npur. | CBR
S Ps AD k p AD [ p AD k p
mm MPa ]0,0lmm 1 MPa % 0,01lmm 1 MPa % 0,01lmm 1 MPa %
0 0 0 0 0,00 0 0 0,00 0 0 0,00
0,5 2,3 17 10,8 0,93 16 10,8 0,88 20 10,4 1,05
1 3,9 31 10,4 1,63 40 10,2 2,06 48 10,2 2,47
15 5,0 37 10,4 1,95 60 10,0 3,04 69 10,0 3,50
2 6,0 42 10,2 2,16 70 10,0 3,55 82 10,0 4,16
25 6,9 45 10,2 2,31 33,5 77 10,0 3,90 56,6 92 10,0 4,66 67,6
3,75 8,7 52 10,2 2,67 90 10,0 4,56 112 10,0 5,68
5 10,3 58 10,2 2,98 29,0 102 10,0 5,17 50,2 130 10,0 6,59 64,0
7,5 13,0 69 10,0 3,50 126 10,0 6,39 159 10,0 8,06
Kopekimja A4s = 0,00 4s = 0,13 As = 0,13
As+2,5 6,9 2,31 33,5 3,97 57,5 4,77 69,1
As+50] 103 2,98 29,0 5,23 50,8 6,66 64,7
Meponasua Bpeanoct CBR 33,5 57,5 69,1
14 2,05
S 4= (P dlP dmax)x100
, y = 1{790E-05x2 + 1,042E-03x + 1,845E+00
5l R* = 1,000E+00 N ST TCBR | 7, =
Crannapn 8 % % t/m’ 1
y 100 | 69.1 | 2,002 | 0,349
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